

نیز لازم است که در تهیه اخبار و گزارش‌ها، به روز بودن، تازگی و نیز اختصاصی بودن به عنوان فاکتورهای مهم برای درج در روزنامه مدنظر مسئولان قرار دارد و اخباری که در رسانه‌های دیگر منتشر شده باشد، قابلیت چاپ ندارد. علاقه‌مندان می‌توانند همه روزه از ساعت ۱۲ تا ۱۳ تهران با شماره فکس ۰۲۱-۸۸۷۲۸۲۰۵ و شماره مستقیم ۰۲۱-۸۸۷۲۸۲۰۵ تماس گرفته و اخبار و گزارش‌های خود را برای استفاده در روزنامه ارسال کنند. همچنین عزیزانی که امکان دسترسی به اینترنت را دارند می‌توانند مطالب و عکس‌های خود را به آدرس الکترونیکی golestandaily@gmail.com ارسال کنند. امید است علاقه‌مندان به عرضه خبر و اطلاع‌رسانی در سراسر استان از روستاهای کوچک تا مرکز استان با حضور در این فراخوان، زمینه را برای عرضه روزنامه‌ای در خور زمان و شأن دیار گلستان فراهم آورده و «ایران زمین» را برای تمامی اهالی استان خوانندگی کنند.

ورزشی

گشایش مدرسه بسکتبال و والیبال در کلاهد

برای نخستین بار در شهرستان کلاهد مدرسه بسکتبال گشایش یافت. به گزارش «ایران زمین» این مدرسه با مربیگری عطایه‌محمدی، مربی سابق تیم ملی اداره می‌شود. ورزشکاران از طریق استعدادهای در مدارس ابتدایی و راهنمایی سطح شهرستان کلاهد انتخاب شده‌اند که شامل بیش از ۱۵۰ نفر هستند.

کلاس‌های آموزشی آن در سالن سرپوشیده وحدت اداره تربیت بدنی کلاهد با نظارت هیات بسکتبال کلاهد برگزار می‌شود.

همچنین در اواخر آذر ماه مدرسه والیبال در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان نیز گشایش یافت. در این مدرسه آموزشی بیش از ۱۰۰ نفر شرکت داشتند که چهار دلو از مربیان سابقه‌دار گلستان در سالن وحدت اداره تربیت بدنی کلاهد مراحل مربوط به مرحله آزمایشی و انتخاب افراد برگزار شد.

گرگان میزبان مسابقه‌های قهرمانی جودو

مسابقه‌های قهرمانی جودو دانشجویی منطقه ۱۰ دانشگاه آزاد به میزبانی دانشگاه آزاد واحد گرگان در سالن ورزشی این دانشگاه برگزار شد.



به گزارش «ایران زمین»، مسابقه‌های قهرمانی جودو دانشجویی منطقه ۱۰ دانشگاه آزاد واحد حضور ۸ تیم گرگان، علی‌آباد، آزادشهر، گنبد، شاهرود، دامغان، سمنان، گرمسار و باهمکاری هیات جودو استان گلستان برگزار شد. بر اساس این گزارش، در پایان این مسابقه‌ها، تیم‌های شاهرود با کسب ۳ مدال طلا، ۲ نقره و ۳ برنز مقام نخست، گنبد با ۲ طلا، یک نقره مقام دوم و آزادشهر با یک طلا و یک نقره و ۳ برنز مقام سوم را کسب کردند. همچنین تیم‌های گرمسار، گرگان، سمنان، علی‌آباد و دامغان به ترتیب رتبه چهارم تا هشتم را از آن خود کردند.

در این مسابقه‌ها وحید حضرتی از آزادشهر، در وزن ۶۰ کیلوگرم تین‌ترین قهرمان و رسول صادقی از آزادشهر، در وزن اوپن به عنوان با‌اخلاق‌ترین ورزشکار معرفی شدند.

برتری تیم والیبال آق قلا در هفته پنجم مسابقه‌ها

تیم آگروز جیحون آق قلا در هفته پنجم لیگ والیبال دسته یک به برتری رسید.

به گزارش «ایران زمین»، در هفته پنجم والیبال لیگ دسته یک باشگاه‌های کیش و مسابقه تیم جیحون آگروز آق قلا و تراکتورساز تبریز، تیم جیحون آگروز آق قلا با نتیجه سه بر یک به برتری رسید. بر اساس این گزارش، هفته پنجم والیبال لیگ دسته یک باشگاه‌های کیش در سالن ورزشی امام خمینی (ره) آق قلا برگزار شد.

مسابقه‌های دوچرخه‌سواری همگانی در گنبد

مسابقه‌های دوچرخه‌سواری همگانی، به مناسبت گرامیداشت روز دانشجو در شهرستان گنبد برگزار شد.



به گزارش «ایران زمین»، این مسابقه‌ها حضور ۶۰ ورزشکار برگزار شد. در پایان بهار رمضان پور، مجید استیری، نوید علی‌پور، ابراهیم خوره پور، آرمان امینی و محسن آفتابی به ترتیب عناوین اول تا ششم را کسب کردند.

تیم بسکتبال کاووس مغلوب تیم ابوسلم مشهد شد

تیم بسکتبال ابوسلم مشهد در هفته هشتم در گشت از سری مسابقه‌های بسکتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های ایران، تیم بسکتبال ایران نارای گنبد کاووس را شکست داد.

به گزارش «ایران زمین»، این مسابقه که با حضور حدود ۳۰۰ نفر از علاقه‌مندان به این رشته ورزشی در سالن المیک گنبد کاووس برگزار شد، تیم ابوسلم با نتیجه ۵۶ بر ۴۹ تیم میزبان خود را شکست داد. بنابراین گزارش، این دیدار را کوروش بخش عرب، محمودستادی و غلامی‌بهری قضاوت کردند و محمد ابراهیم متین به عنوان قادر فتراسیون بر بازی نظارت داشت.

تحول در تولید گندم با بذر جدید «بهار»



نست به مدت مشابه سال قبل از نظر ارزش ۱۵ درصد افزایش داشته است. محمدرحمن انصاری‌فرد افزود: در این مدت ارزش صادرات محصول‌ها و کالاهای تولیدی کشاورزی ۲ میلیارد دلار بوده است و تلاش می‌شود تا پایان امسال این میزان تا ۵/۲ میلیارد دلار افزایش یابد. به گفته وی، اگر نتوانیم به این مبلغ صادرات تا پایان امسال دست یابیم به یک رکورد تاریخی خواهیم رسید. وی در خصوص بخش صادرات محصولات کشاورزی نیز گفت: از آنجایی که کودها و سموم کشاورزی را نیز امسال جزو محصول‌ها و کالاهای کشاورزی به حساب آورده‌اند، میزان واردات افزایش یافته است.

انصاری‌فرد همچنین تصریح کرد: امروزه خیلی از محصول‌ها و تولیدهای کشور مانند شیرینی، صنایع تبدیلی و کالاهای مستخرج به هر میزان که بخواهد شکر را در کشاورزی است، اما جزو صادرات این بخش محسوب نمی‌شود و کودها و سموم کشاورزی نیز باید از محصول‌های کشاورزی وارداتی جدا باشد. مدیر روابط عمومی وزارت جهاد کشاورزی در ادامه گفت: میزان تولید محصول‌های کشاورزی پارسل ۱۰۰ میلیون تن بوده است و بنا داریم امسال این میزان را به ۱۰۳ میلیون تن رسانیم. انصاری‌فرد با بیان این که با افزایش تولید ۸ میلیون تن محصول‌های کشاورزی، کشور به خودکفایی کامل در تمام بخش‌های کشاورزی و استراتژیک خواهد رسید، افزود: مهم‌ترین عمده‌ترین محصول وارداتی ما در حال حاضر دامنه‌ای روغنی است. وی ادامه داد: اگر میزان تولیدات کشاورزی کشور به ۱۱۰ میلیون تن برسد، در این بخش نیز از واردات بی‌نیاز خواهیم شد.

وی با اشاره به قابلیت‌های کشاورزی کشور گفت: ما می‌توانیم ۷۰۰ هزار تن دانه در بخش کشاورزی بشیم در صورتی که تحقیق‌ها به نتیجه برسد و بهره‌وری در این بخش بالا رود. به گزارش ایرنا، انصاری‌فرد شرایط دسترسی را، تبدیل کشاورزی سنتی به کشاورزی علمی عنوان کرد و افزود: همچنین کشاورزی کشور از حالت

بذر جدید گندم با نام بهار، موجب ایجاد تحول در تولید این محصول در کشور می‌شود.

محمدرحمن انصاری‌فرد، مدیرکل روابط عمومی وزارت جهاد کشاورزی در بیان بخش کشاورزی در گرگان، عملکرد تولید این بذر را ۶۵ تن در هکتار عنوان کرد. به گفته وی، میاتکن فعلی تولید گندم در مزارع کشور، ۴ تن است و این به آن معنی است که تولید کمتر از ۴ تن هم در مزارع وجود دارد. وی با بیان این که تاکنون ۷۰۰ تن بذر گندم در کشور معرفی و تولید شده است، افزود: با افزایش تولید گندم در کشور به میزان ۱۵ میلیون تن در زمره کشورهای صادرکننده گندم قرار گرفته‌ایم. مدیرکل روابط عمومی وزارت جهاد کشاورزی در گرگان اضافه کرد: این درحالی است که در جهان، فقط ۱۲ کشور، صادرکننده گندم هستند.

وی با بیان اهمیت به‌کارگیری یافته‌های تحقیقاتی در زراعت این محصول گفت: تنها با استفاده از ۲۵ درصد نتایج تحقیق‌ها، موفق شدیم علاوه بر دستیابی به خودکفایی گندم، این محصول را صادر کنیم. انصاری‌فرد، علت این موفقیت را به‌کارگیری بذرها مناسب و استفاده از مهندسان ناظر در مزارع گندم به تعداد ۵ هزار نفر اعلام کرد.

این مقام وزارت جهاد کشاورزی درباره طرح خودکفایی برنج اظهار داشت: راضی زیر کشت این محصول در کشور بیش از ۷۰۰ هزار هکتار است و برای افزایش تولید، امکان افزایش سطح زیر کشت به ۱۰۰۰ هزار هکتار نیز می‌رسد. علت نیاز آبی محصول وجود ندارد. انصاری‌فرد، تنها راه افزایش تولید برنج را بالا بردن عملکرد در هکتار عنوان کرد و گفت: بذر جدید معرفی شده برنج، ۱۵/۷ درصد در هکتار شلوتک تولید می‌کند.

بزودی صورت می‌گیرد

تشکیل جمعیت طرفداران ایمنی راه‌ها

حوادث رانندگی و خسارت‌های ناشی از آن، تشکیل می‌شود. مشاور فرهنگی رئیس سازمان راه‌اداری و حمل و نقل جاده‌ای کشور با تأکید بر ضرورت مشارکت عمومی افراد جامعه در راه‌ها و نگهداری و ایمنی راه‌های مواصلاتی کشور، از تشکیل جمعیت طرفداران ایمنی راه‌ها در آینده‌ای نزدیک خبر داد.

رضا محمدی، در حاشیه بازدید از موزه مواصلاتی منطقه گنبد کاووس گفت: هدف از تشکیل این جمعیت، آشنایی مردم با اهمیت راه‌ها، بازسازی جاده‌های خراب، تعمیرات، نوسازی و نگهداری راه‌ها، تجهیز راه‌ها، رنگ زدن جاده‌ها، تجهیز ایستگاه‌های ایمنی و راه‌های ایمنی است. محمدی، نیرهای سیسی، جامعه هنرمندان، خبرنگاران رسانه‌های جمعی، جامعه ورزش بومیه گروه‌ها و قهرمانان ملی، رانندگان، اصناف و کارگران و شخصیت‌های مختلف هنری و ادبی کشور را به‌عنوان اعضای این جمعیت طرفداران ایمنی راه‌ها معرفی کرد.

جامعه

شوراها از مهم‌ترین ارکان جمهوری اسلامی است

شوراها یکی از ارکان نظام جمهوری اسلامی بوده و در مهم‌ترین اصل قانون اساسی (اصل هفتم) نیز به شوراها به‌عنوان یک رکن توجه شده است.

صابر ابوطالبی، رئیس دبیرخانه شورای عالی استان‌ها، با بیان این مطلب گفت: با استناد به این اصل، شوراها در گروه هیچ‌یک از قوا نیستند و به این معنا است که شورا، یک رکن و یک نهاد مستقل و تأثیر گذار است.

وی در ادامه با اشاره به اصل صدم و تأثیر مکه قانون اساسی در زمینه خدمتی که این نهاد باید ارائه کند، اضافه کرد: شوراها مکلف به پیاده‌سازی و اجرایی کردن مفاد این اصل هستند.

رئیس دبیرخانه شورای عالی استان‌ها اظهار داشت: همچنین این اصل، شوراها را ملزم به آموزش و فراگیری مستمر کرده است.

معاون سیاسی و امنیتی استاندار گلستان نیز گفت: با توجه به نیاز کشور به مدیریت شورایی باید با نگاه آرزشی و اعتقادی به شوراها، این مسأله را عملیاتی و اجرایی کرد.

فتح‌الله نوری ادامه داد: از آنجا که بحث شوراها در ابتدای کار است نیاز به برگزاری کارگاه‌های آموزش احساس می‌شود و باید تعاملات و رویکردها در این زمینه دقیق تر باشد.

وی همچنین با تقدیر از عملکرد شورای عالی استان‌ها و دست اندرکاران که به علت نگاه علمی به شورا است، اظهار داشت: موضوع مربوط به شورا و نظام مدیریت شورایی یک تجربه جهانی است و در ایران نیز از این روش برای خدمت‌رسانی بهتر بهره‌گیری می‌شود.

معاون استاندار گلستان با بیان تعامل مثبت شوراهای استان با دستگاه‌های اجرایی افزود: کمترین مشکلات را در شوراهای گلستان داریم و خوشبختانه تعامل خوبی میان شوراها و دستگاه‌های اجرایی برقرار است و از سوی دیگر تاکنون هیچ تخلفی در شوراها دیده نشده است که نیاز به بررسی آن در کمیسیون بی‌طرف باشد.

به گزارش ایرنا، نوری ادامه داد: نیاز به آموزش مستمر اعضای شوراها وجود دارد و با پیشرفت علم لازم است که آموزش‌های علمی نیز به‌رود شود.

در ادامه زهرا نورا، عضو شورای عالی استان‌ها و شورای اسلامی شهر گرگان در سخنانی گفت: نباید بودجه تخصیص داده شده در بحث آموزش را هزینه هدررفته و بی بهره‌فشی کنیم و به‌طور حتم در سایه آموزش مستمر است که می‌توان به آینده این نهاد امیدوارتر بود. بر اساس این گزارش، همایش یک روزه آموزش شوراهای اسلامی استان گلستان با حضور اعضای هیات‌نهاد و کارشناسان وزارت کشور در استانداری گلستان برگزار شد.

معرفی معلمان پژوهنده برتر استان گلستان

از میان فرهنگیان ارائه‌کننده طرح‌های پژوهشی ۲۶ نفر به‌عنوان پژوهنده برتر شناخته شدند.



به گزارش «ایران زمین»، جعفر ابراهیمی، رئیس پژوهشکده تعلیم و تربیت آموزش و پرورش گلستان، مراسم تجلیل از معلمان پژوهنده استان که با حضور رئیس دانشگاه جامع پیام نور استان، معلمان پژوهنده و اعضای کمیته‌های برتر پژوهشی استان برگزار شد، با بیان این مطلب افزود: در برنامه دهم پژوهش ۲۶ نفر از فرهنگیان استان در فراخوان شرکت کردند که از این تعداد ۱۶ طرح پژوهشی از سوی بانوان معلم و ۱۰ طرح از سوی معلمان مرد ارائه شد.

وی با بیان این که معلمان مقطع ابتدایی ۲۵ طرح، راهنمایی ۲۷ طرح و متوسطه ۲۷ طرح ارائه کرده بودند، اظهار داشت: از بین طرح‌های پژوهشی برتر که به مرحله کشوری راه یافتند، ۱۶ طرح مربوط به بانوان و ۷ طرح از سوی مردان ارائه شده است.

همچنین در ادامه این مراسم معاون پژوهش و برنامه‌ریزی سازمان آموزش و پرورش گلستان با بیان اهمیت پژوهش در زمینه‌های مختلف اظهار داشت: از بین پژوهش‌های شهرستان‌های استان، پژوهشکده آق قلا برتر لقب گرفت. کرد کو و کلاهد مقام سوم را کسب کردند.

یوسف محمودی همچنین با اشاره به اینکه همگان باید برای شناخت بیشتر سابقه تاریخ علم و دانش در ایران و جهان اسلام تلاش کنند، اضافه کرد: آن زمانی که دنیای اسلام در علوم و دانش سرآمد جهان بود هیچ‌یک کشور اروپایی در آن نبود.

بر اساس این گزارش در پایان این مراسم معلمان و پژوهشکده‌های برتر استان با هدایایی مورد تقدیر قرار گرفتند.